
National Survey
● N = 800 Registered Voters
● Conducted via Mixed Mode
● Sept 16-20, 2024
● moe = +/- 3%

CLOSER LOOK AT 
MENTAL HEALTH
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● Universal Support for Mental Health Insurance Requirements

● RVs Want Bureaucrats Out of the Way of Mental Healthcare.

● Many Have Personal Experience with Coverage Difficulties 

● Older Voters Especially Supportive

● Net Positive Support Across All Key Demos

● All 50 States Estimated to be Majority Supporters

Headlines
2



Not EnoughToo Much

Here are a few issues facing the country. For each, please indicate whether you think 
elected officials in your state are…doing too much on this issue, doing enough on the 
issue, not doing enough on the issue, or they should not be addressing the issue.  

Doing Enough / DK / Should not address



87 - 7
Support: Higher turnout, older, 
women, NOT the West, 
Democrats.

regression results



% STRONGLY Support 
requiring insurers to cover 
mental health treatments





“Insurance companies need to 
stop getting in between patients, 
their doctors, and their 
healthcare, including mental 
healthcare. If a doctor prescribes 
a patient mental health services, 
insurance company bureaucrats 
should not be able to deny 
coverage for it.”

87 - 12
Agree: Higher turnout, women, 
NOT the West, Harris voters.

regression results



Pro

Con



38 - 57
Difficulty: Younger, minorities, 
religious, Harris voters

regression results
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